

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2016年11月7日 星期一【今日4版】
丙申年十月初八
热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 12°C-18°C
阴有阵雨, 偏北风 4-5级

总第3044期
2016年第215期



共创文明城市
共享幸福生活

勾凤诚赴市政务服务中心调研,要求——

服务企业要重实效

本报讯(记者 郭玉梅)4日上午,市委书记勾凤诚专程赴市政务服务中心,实地调研了解各相关服务窗口为企业服务情况。他强调,市政务服务中心要进一步解放思想、创新方法、积极进取、与时俱进,重实效、重协调、抓改革、抓督查,将服务企业从代办帮办抓起真正落到实处。市委常委、常务副市长孙建年,市政协副主席、市政务办主任王薇参加调研活动。

调研中,勾凤诚一行走进市政务服务中心,在部分服务窗口与前来办理行政审批相关事项的当事人面对面交谈,询问他们对代办帮办制度的知晓情况;与窗口服务人员零距离接触,详细了解代办帮办制度的落实情况,并听取了市政务服务中心服务企业相关情况的汇报。据悉,目前,全市224项行政许可事项中有218项进驻中心或分中心办理。同时,市政务服务中心还进一步优化整合项目审批流程,调整6大类项目审批服务流程,并通过提前介入、适当并联、形式审查、交叉进行等方式,将政府投资项目行政审批部门审批时限由118个工作日压缩到33个工作日之内。

听取情况汇报后,勾凤诚要求,市政务

服务企业·服务群众·服务基层



服务中心要围绕行政审批“三集中、三到位”和“八个一”工程等具体要求,本着方便、利企的原则,不断创新思维,在倾力提高服务实效的基础上外树形象。要对涉及到多部门之间共同审批的事项,继续做好相关协调工作,通过多种形式对项目审批进行集中“会诊”,提出解决问题的办法,确保审批事项快速推进。要进一步解放思想,与

时俱进,针对服务企业中出现的新情况新问题,找出服务中的短板,加大改革创新力度,加快推进相关改革工作的实施到位。要持续不断地加大对服务企业工作的督查,真正将服务企业从代办帮办抓起落到实处,从而激发全市企业的内生动力,在全社会形成大众创新、万众创业的良好氛围,推动我市经济工作健康平稳发展。

市政协召开十二届三十一次主席会议：专题督查重点提案办理工作

本报讯(通讯员 孙薇薇 记者 王小敏)4日上午,市政协召开十二届三十一次主席会议,专题听取6件重点提案办理情况通报,进一步增强承办单位对政协提案的重视程度,提高提案办理的落实率和解决率。市政协主席徐永宝,副主席张拥军、居晓波,秘书长林荣岩出席会议。市委常委、常务副市长孙建年应邀参加会议。

会上,扬州国家农业科技园(高邮)管委会、开发区、城南新区、湖西新区、城建局、环保局、金融办等6家重点提案承办单位相关负责人分别汇报了《关于推进扬州国家级农业科技园核心区规划建设的建议》《借力产业资源,提升“三大”园区招商实效》《关于加快推进城市公园体系建设的建议》《关于大力推进电池工业园升级发展的建议》《关于整治工业废气废水排放,改善生态环境的建议》《关于创新投融资体系建设的建议》等6件重点提案的办理情况。

听取办理情况汇报后,徐永宝肯定了6件重点提案办理工作取得的成效。他要求,提案承办单位要真正把提案办理作为推进协商民主建设的重中之重,抓在手上,落到实处;要进一步加强领导,深入调研,集中力量,着力提高重点提案办理质量;要坚持主席领衔督办,开展现场督办,实行跟踪督办,进一步加大重点提案的联合督办力度。

孙建年表示,继续完善园区规划,加快推进在手项目,强势开展招商引资,以更快的速度加快国家农业科技园区建设;要围绕国家政策、产业优势、重点企业抓招商,以更实的措施强势推进招商引资;要抓科学规划建设,抓工程建设质量,抓建设资金筹集,以更高的品位规划建设城市公园体系;要完善保障体系,加快提质增效,强化服务外包,以更严的标准提升电池工业园区转型发展;要突出综合治理,突出严格执法,突出机制建设,以更强的意识切实抓好环境保护;要推动金融机构加大创新力度,增强融资平台的资金资本聚集能力,提高直接资本市场融资能力,有效完善企业融资服务体系,以更大的力度加快投融资改革创新。

会上,与会人员观看了扬州国家农业科技园总体规划片,协商讨论通过了《市政协民主评议市文广新局工作方案》;6件重点提案的提案人分别对提案办理情况进行了点评,并对进一步办理好重点提案提出了意见和建议;会前,与会人员还现场视察了扬州汇强工具有限公司、易事特能源科技有限公司、秦邮特钢、通湖大桥运动休闲公园等提案办理相关现场。

今日总值班
责任编辑
版式

夏在祥
袁慧
胡文君

全市「四上」企业申报等工作再推进

本报讯(记者 殷朝刚)4日下午,市政府专题召开“四上”企业申报、城乡住房收支调查暨扬州党政正职年度考核迎考工作推进会,以确保实现年度各项目标任务。市委常委、常务副市长孙建年出席会议。

“四上”企业是指:规模以上工业企业、资质等级建筑业企业、限额以上批零住餐企业和规模以上服务企业。这些企业是推动一个地区经济健康发展的骨干力量,其数量和发展情况也是综合反映一个地区经济发展状况的重要指标。孙建年要求,要摸家底、比实力;盘总量、查质态;盘当前、谋未来,高度重视“四上”企业申报和统计工作,确保“四上”企业申报既定任务圆满完成。要狠抓关键环节,认真调查摸底、强化舆论宣传、加强业务培训,要建立“四上”企业培育库,实施综合扶持政策,提高企业经营管理水平。

孙建年要求,要准确把握城乡居民收入和支出状况,为领导科学决策提供参考。要着力夯实基层统计基础,扎实抓好新一轮大样本轮换、大力推进电子记账工作。

孙建年要求,要紧紧围绕扬州党政正职年度考核的“指挥棒”,查找工作中存在的差距和不足,确保全年目标任务的完成。要掌握考核体系的构成,认清目标任务差距,强化重点任务措施。同时,要强化组织领导、强化协调配合、强化督查考核,确保“四上”企业申报、住房收支调查、扬州党政正职考核等工作圆满完成。

我市“创卫”工作通过全国爱卫办暗访

本报讯(记者 王小敏)4日下午,记者从“创卫”工作专题部署会议上获悉,2日,我市接到《全国爱卫办关于反馈江苏省高邮市创建国家卫生城市暗访结果的函》,《函》中指出,我市以825.3分的好成绩通过创建国家卫生城市工作暗访组的暗访。副市长钱富强出席会议。

会上,钱富强对我市前一阶段创建工作取得的成绩给予充分肯定。他要求,各级各部门单位要认真认真学习《高邮市国家卫生城市暗访评价表》《暗访反馈问题一览表》等,对反馈的问题迅速落实责任,细化整改措施,

一项一项开展整改工作;要按照“创卫”的标准及目前存在的问题举一反三,把点上问题整改好,同时向上延伸;要把突击整改与长效管理相结合,坚决克服反弹情况的发生;要认真做好材料收集、亮点培植等相关工作迎接国家技术评估。

推进四城同创
建设运河名城

我市创建省社区教育示范区接受考核

本报讯(记者 管玮玮)4日上午,省农委科教处处长姜雪忠率专家组来邕,对我市创建省社区教育示范区工作进行专题考核评估。副市长钱富强出席考核汇报会。

会上,钱富强代表市政府作了题为《积极推进社区教育发展,全力建设和谐幸福高邮》的报告。在详细听取情况汇报,实地考察部分

乡镇社区教育中心校、城区社区培训学院,并与部分社区教育相关负责人座谈交流后,专家组成员一致认为,我市高度重视社教工作,社教工作重点突出,特色项目成效明显,各类培训扎实有效。专家组希望,下一步,高邮能进一步发挥政府主导作用,借助创建示范区高位平台,将全市社区教育工作开展得更好。

我市省级示范智能车间数量已有5个,位居扬州各县(市、区)前列——

智能车间建设让制造更“聪明”

本报讯(通讯员 张晓展 记者 殷朝刚)“建智能车间好处多得很:提高了产能、提升了产品质量、降低了用工成本……”1日,记者在江苏奔亚科技发展有限公司采访时,该公司总经理张小平向记者介绍了智能车间的诸多优势。

据了解,今年以来,我市智能车间建设取得新突破,共有奔亚光伏公司太阳能光伏组件生产车间、戴卡轮毂公司铝合金汽车轮毂生产车间、传艺科技柔性线路板生产车间、星浪光学镀膜车间等获得省级示范智能车间称号,加

上去年鑫晶光伏公司建设的光伏电池片智能车间,目前我市省级示范智能车间已有5个,位居扬州各县(市、区)前列。

走进这些企业的“智能车间”,记者看到,车间里的环境都很整洁,智能化程度高,操作技工只要把相关数据输入电脑,剩下的一切都由智能设备去完成。扬州鑫晶光伏科技公司人力资源部部长李超形象地说:“智能设备的工艺是人工无法实现的,真正达到了指尖上削铁的功夫!”

在这些企业采访,无论是普通职工还是企

业老总,一提到智能生产,个个都赞不绝口。鑫晶光伏科技公司生产部负责人王雷介绍说,他们车间里只有几个人,但智能设备抵几十个人用,而且产能提高了一倍,产品的合格率也有了大幅提升。

市经信委负责人告诉记者,智能车间建设是推动制造业向中高端迈进的一项战略举措,将有力地促进企业制造装备提档升级,让制造更“聪明”。目前,市经信委正在组织今年第二批智能车间建设项目申报,届时,我市还将有一批省级智能“宝贝”诞生。